Oéuota, Ewduxr) Ocwpia Lyetixotntag, LentéuPplog 2014
Awdoxwv: Nixoc Heyeg

Ocpa 1.

o) Adote ti¢ Baowés apyée e Eliic Oewpioc Lyetxomrac (EOX) xou
Tov 0plopd Tou Adpaveloxolh Lucthpatoc Avagopdc (AXA). (1 Badwocg)

B) Aei&te 6t 0 otouyeio phixouc otov ydpo Minkowski eivon avalholwTto xdte
ono:

B1l. otpogéc otov Tpwddotato yhpeo (1 PBadudc)

B2. mpowdfoeic oto eninedo x,t (1 PBaduoée)

Ocpa 2.

Eexvavtag and Tov 0plodd TNE TETEA-TAY UTNTAG U EVOC owuaTidiou Tou xiveltol
HE ToyUTNTA 1%

o) anodeilte v oyéonu-u = —1. (1 Baduoc)

B) anodeifte Ty oyéon B2 = m? + 2, 6mou P elvor 1 oppr xou m 1 pélo. (1
Baduode)

Y) Beelte tic mpditec oyeTnoTixéc dopdnoeic twv p? xow p® vy V << 1 (o€
povadec omou ¢ =1). (1 Paduode)

Ocpa 3.

Abo tpaiva A xar B uixouc L 610 clotnua avapopds Toug, xivoldvial Tpog
v (Bl xatebuvon pe tayvtnTee va = 4¢/5 xon v = 3¢/5 we Tpog To Edagoc.
To tpaivo A eivon axplBie niow amo o B () witn tou A cuyninTel ye tnv oupd Tou
B). Bpeite tov ypbévo xdver 10 A va Eemepdoel 1o B (1 oupd tou A va cupninte
HE TNV pOTN Tou B) xotd évay mopatnenth oto édagoc. (2 Padumot)

Ocpa 4.
Abo dctnuémiola thnoldlouvy to éva o dAho Ue ToybTnTa (Blou uétpou v

xatd mapatnent mhvew ot I'). H oyetnd Toug toydnta elvon 0.70c. Beelte to
v. (2 Badpol)



